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10. gyakorlat. Osszeallitotta: Papp Laszlo (lazsa@cs.bme.hu)

. Hatarozzuk meg az alabbi permutaciok inverzidészamat:

a) 124356 b) 123456 c) 621345 d) 635214
. Szamitsuk ki az alabbi méatrixok determinansanak az értékét a definicio szerint!
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. Szamitsuk ki az alabbi méatrixok determinansanak az értékét a definicio szerint!

0 2 8 7 1 5 3 9 1 7 00 3 0 8
0 4 2 3 0 3 4 8 6 5 210 0 0
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0 5 0 2 0 8 00 2 6 0 2 3 0 0
. Hatarozzuk meg az alabbi determinénsok értékeét.
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. Hatarozuk meg az alabbi determinans értékét a kifejtési tétel segitségével.
4 1 1 1
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. Szamitsuk ki az alabbi determinans értékét minden p valés paraméter esetén.
p 1 3 7
1 p 8 8
0 1 1 1
0 3 pp

. A 4x4-es A matrix i. sorénak és j. oszlopadnak keresztez6désében talalhat6 elem az a, ;
(minden 1 <i,j < 4 esetén). Hatarozzuk meg az A determinansat, ha

a) a;; = b b) a;; = 0,
11, hai#j 711, hai# g

Hatarozzuk meg ezen determinansokat akkor is ha A egy 99x99-es méatrix!

C) am- = i2j2 + 1

. Egy nxn-es A matrix minden elemét megszorozzuk a hozza tartozé elGjeles aldeterminéns
értékével. Mi lesz az igy kapott n? darab szorzat dsszege?

. Bizonyitsuk be, hogy
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